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Казань Православная

Программа тура на 1 день (9 часов):

09:00 — 13:00** Обзорная экскурсия по Казани. (4 часа)
Объекты показа: Казанский Кремль- памятник ЮНЕСКО ( с посещением мечети Кул-Шариф, Благовещенского собора, осмотр Пушечного двора, падающей Башни Сююмбике, Президентского дворца, усыпальницы казанских ханов, памятника Зодчим Кремля) На территории Кремля находятся музеи: ВОВ, Ислама, Государственности, филиал «Эрмитажа», галерея «Хазине» и др.

Во время этой экскурсии вы увидите прекрасные панорамы с Кремлевского холма на мост Миллениум и на курорт Европейского класса — Казанскую набережную «РИВЬЕРА». Далее экскурсия продолжится по ул. Кремлевской, где расположены самые респектабельные исторические здания Казани: Мэрия, Национальный музей РТ, уникальный по своей архитектуре и декору Петропавловский Собор, великолепные Александровский и Чернояровский Пассажи, Дом Ушковой. И завершается улица показом комплекса одного из старейших учебных заведений России — Казанского Государственного университета. Далее центральная площадь города-пл. Свободы, где расположена Ратуша, Здание правительства РТ, Театр оперы и балета и Концертный зал им. Сайдашева. Завершится экскурсия посещением Старотатарской Слободы, где туристы почувствуют восточность и татарский колорит этой уникальной исторической части города, посетят одну из старейших мечетей — мечеть Марджани и услышат легенды и предания о несметных сокровищах казанских ханов сброшенных в легендарное озеро Кабан. Пешеходная улица БАУМАНА. Экскурсия заканчивается посещением Парка тысячелетия и покупкой сувениров.

13:00 — 14:00 обед в кафе города (за доп. плату) (1 час)
14:00 — 18:00 Экскурсия в Раифский мужской монастырь. (4 часа)
Раифский Мужской Богородицкий монастырь располагается в 35 км. от Казани, на берегу прекрасного озера, окруженного заповедным лесом. Во время экскурсии посещение Троицкого Собора (1904-910 г), Собора Грузинской Божьей Матери и др. Историческая и религиозная ценность этой православной святыни будет интересна каждому, а первозданная тишина и удаленность от города создадут для вас неповторимую атмосферу покоя и уединения.
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	520
	370
	350
	320
	290


В стоимость тура входит:

· Экскурсионное обслуживание, услуги гида.

· Входные билеты в Казанский кремль.
** Время дано расчетное. Может быть изменено по требованию заказчика. 

