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             Клуб путешествий «Сто дорог»
                    428022, г. Чебоксары, ул. Декабристов, д. 14, корп. 1

                        Телефон\факс (8352) 63-09-04, 67-63-23 E-mail:100dorog@bk.ru   
                        www.100dorog.my1.ru
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	        Казань в стиле ДИСНЕЙЛЕНД


Вашему вниманию мы предоставляем перечень мест для отдыха на территории города Казань как для детей, так и для всей семьи. Вы выбираете наиболее понравившиеся направления по развлечениям, дату заезда, время суток, место питания, а наше туристическое агентство разрабатывает индивидуальную программу специально для вас.
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 Развлекательный комплекс «РИВЬЕРА»

kazan-riviera.ru/rk
- это грандиозный по своим масштабам центр отдыха. 4 этажа развлечений – кинотеатры, боулинг, игровая зона с симуляторами, автоматами и картинг-аттракционом, мужской клуб, лучший стильный модный ночной клуб Казани, более десятка кафе и ресторанов, ориентированных на посетителей с разными вкусами и достатком.
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Аквапарк «РИВЬЕРА»

akvapark-kazan.ru - 
Казанский Аквапарк «РИВЬЕРА» — крупнейший в России и один из самых больших в Европе. С каждым годом все больше и больше туристов становятся поклонниками этого уникального места отдыха, где можно повернуть время вспять и снова попасть в жаркое лето. Более 50 различных аттракционов созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе, испытал настоящий всплеск эмоций и почувствовал волшебную и целительную силу воды!
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FAN CITY

fcity.ru - одна из крупнейшая сетей игровых симуляторов в Казани от виртуального бокса до автодрома – более 100 игровых симуляторов.

 

SimEx 4D
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grandcinema.ru – это первый в России полноприводный киноаттракцион, которым гордиться Голливуд и Диснейленд. Трехмерное изображение, движущиеся кресла, всевозможные эффекты (дождь, ветер, снег, дым и т.д.)

 
IMAX 3D
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grandcinema.ru
Кинотеатр IMAX находится в здании развлекательного комплекса «Ривьера», Основными особенностями театров IMAX является размер экранов, по высоте сопоставимых с шестиэтажным домом, и запатентованная технология демонстрации фильмов, позволяющая создавать непревзойденные по своей четкости и яркости изображения. Цифровая аудиосистема IMAX обеспечивает звук, мощность которого может достигать 12,000 ватт. Расположение же динамиков таково, что качество звучания в равной степени превосходное, в какой бы точке зрительного зала вы не находились.
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 Интерактивный театр / медиа-кафе Транс-Форс

trans-force.ru
Это ультрасовременный образовательный и развлекательный центр виртуальной реальности. Транс-Форс выполнен в виде кают-компании космического корабля. Высокореалистичная 3D графика, проецируемая на огромный панорамный экран, система объемного звука, интерактивность, большая библиотека детских и взрослых развлекательных и образовательных программ, уникальная система электронного меню ресторана.
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ФОРСАЖ

gokartforsage.ru
Представляет тренировочную трассу, которую даже самые искушенные профессионалы картинга называют «превосходной». И это неспроста. Площадь ангара – 4 000 кв.м. Современные технологии вентилирования обеспечивают пятикратный обмен воздуха в ангаре. Ширина трассы – от 6-8 метров! Протяженность – 420 метров трэка с лучшим Германским покрытием и самыми безопасными в мире ограждениями «Флекси Трек».
Форсаж – идеальное место для проведения соревнований по картингу: трасса оснащена электронным табло размером 2,8х3 метра номера картов, фамилии участников, лучшее время прохождения круга, а также время прохождения всех кругов заезда. 
Теперь попробовать себя в картинге, ощутить чувство скорости и померятся силами на картинг-треке теперь могу все желающие, а не только спортсмены.

 

«КЫРЛАЙ»

kazanpark.ru
Новый современный парк аттракционов «Кырлай», который расположился в центре города на берегу реки Казанка. На территории парка действуют аттракционы итальянского производства для детского и семейного отдыха, а для любителей острых ощущений – экстрим-зона.
Центральное место в парке отведено самому крупному аттракциону – Колесу обозрения, высота которого достигает 55м. Колесо занимает третье место в России по высоте.
Аттракционы представленные в парке не имеют аналогов в Республике Татарстан и близлежащих регионах, а экстрим-аттракцион «Летающая тарелка» - единственный в России.
Ежедневно в парке развлекательная программа: игротеки для детей, конкурсы и розыгрыши с призами. Наш замечательный парк - хорошее место для проведения детских дней рождений и корпоративных вечеринок.
Парк рассчитан на круглогодичную эксплуатацию; однако, наиболее активный период работы – с марта по октябрь.

 

«МАКДОНАЛДС» CITY

Увлекательное «путешествие» по «сердцу» ресторана «МАКДОНАЛДС», что расположен на ул. Баумана. Вы увидите весь процесс приготовления и хранения продуктов, из которых получаются вкуснейшие и самые популярные в мире БИГМАК и картошка фри.
«Казань в стиле Диснейленд» – это праздник для всей семьи!
