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Спецпредложения молодоженам в «Казанской Ривьере»

Свадебное предложение при заказе банкета
При проведении свадебного торжества в банкетном зале или ресторане отеля «Ривьера» новобрачным предоставляется НОМЕР В ПОДАРОК. Категория номера зависит от объема сделанного заказа.

При заказе свадебного банкета на сумму:
· от 60 000 рублей – стандартный номер

· от 100 000 рублей – улучшенный номер

· от 150 000 рублей – улучшенный номер с панорамным видом на Кремль

· от 200 000 рублей – номер «Люкс»
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В стоимость проживания включен завтрак «шведский стол» в ресторане «AMORE», а в подарок - безлимитное посещение аквапарка "Ривьера" и ледового катка "Ривьера", комплимент в номер (бутылка шампанского, ваза с конфетами и поздравительная открытка), а также ПОЗДНИЙ ВЫЕЗД - время выезда из номера в 15 часов!
Молодоженам - скидка 15% на проживание в отеле
При проживании молодоженов в гостиничных номерах отеля "Ривьера" без проведения свадебного банкета в отеле "Ривьера", молодоженам предоставляется скидка на проживание в размере 15%.
В стоимость проживания включен завтрак «шведский стол» в ресторане «AMORE», а в подарок - безлимитное посещение аквапарка "Ривьера" и ледового катка "Ривьера", комплимент в номер (бутылка шампанского, ваза с конфетами и поздравительная открытка), а также ПОЗДНИЙ ВЫЕЗД - время выезда из номера в 15 часов!
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