Экскурсии Рождественский круиз VICTORIA I

 

 

РОЖДЕСТВО VICTORIA

ТАЛЛИНН 05/01 08.00-18.00

 

1.    Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия.
Обзорная экскурсия познакомит вас с главными достопримечательностями Таллинна. Вы увидите парк Кадриорг, основанный Петром Первым, памятник погибшим морякам «Русалка», символ эстонской независимости Певческое Поле, романтические развалины монастыря Святой Бригитты. Мы проедем по жилым кварталам и деловой части города. Экскурсия включает также пешеходную прогулку по Старому городу и посещение Домского Собора.

Начало экскурсии в 10.00 у терминала, продолжительность – 3 часа. Окончание – на Ратушной площади в самом сердце города. 
Стоимость: взрослый – 30 евро, 6-12 лет – 15 евро, 0-5 лет - бесплатно
2.    Большая Пешеходная Экскурсия.
Старый Таллинн – город, сохранивший подлинный средневековый облик. Ваше знакомство с городом начнется от терминала, вы пройдете вдоль массивных городских стен, подниметесь к смотровым площадкам Вышгорода, посетите Домский Собор и православный собор Александра Невского, увидите знаменитый дом Черноголовых, старинную аптеку, Ратушу. Во время экскурсии вы услышите рассказ об истории города, а также многочисленные легенды, связанные с Таллинном и Эстонией. Ну и, конечно, узнаете, что ноги бывают длинными и короткими, а башни толстыми и высокими.

Начало экскурсии в 10.00 у терминала, продолжительность – 3 часа, окончание на Ратушной площади в центре города. 
Стоимость: взрослый – 15 евро, 6-12 лет – 10 евро, 0-5 лет - бесплатно
3.    Детская экскурсия
Детская программа начнется с интересной краткой прогулки по Старому городу. Далее вы отправитесь в деревню викингов. Здесь вас ожидают развлечения в национальном стиле, знакомство со средневековой культурой, игры, а также вкусный традиционный эстонский обед.

Начало экскурсии в 09.00 у терминала, продолжительность – 6 часов, окончание – у терминала. 
Стоимость: взрослый – 50 евро, 6-12 лет – 40 евро, 0-5 лет - бесплатно
4.    Большой Таллинн 
 

Обзорная экскурсия по Таллинну с расширенной программой. Помимо основного маршрута с остановками у памятника погибшим морякам «Русалка», на знаменитом Певческом Поле и возле развалин монастыря Святой Бригитты мы предлагаем вам посещение художественного музея, расположенного во дворце Кадриорг, основанном Петром Первым. В программу также включена большая полуторачасовая пешеходная прогулка по Старому Таллинну.

Начало экскурсии в 09.30 на терминале, продолжительность – 4 часа, окончание – в центре города на Ратушной площади. В программу включены входные билеты и экскурсия в музее Кадриорг. 
Стоимость: взрослый – 45 евро, 6-12 лет – 30 евро, 0-5 лет – бесплатно
 

5.    Обед в оригинальном ресторане.
Только сидя за деревянными столами, при свечах и звучащей национальной музыке можно понять, как жили и пировали в далеком средневековье. Оригинальные блюда эстонской традиционной кухни, хмельные напитки – хороший отдых после экскурсии по городу.

Мы предлагаем на выбор два ресторана – “Beer House” (Dunkri, 5) и “Olde Hansa” (Vanaturg, 1). Столики забронированы на 14.00. Продолжительность обеда 2 часа.
Стоимость: взрослый – 30 евро, 6-12 лет – 25 евро, 0-5 лет – бесплатно
6.    Пешеходная экскурсия
Вы кратко познакомитесь с интересной историей Таллинна, пройдете по узким улочкам Старого города, увидите первую в Европе аптеку, городскую Ратушу, насладитесь отличным видом на Нижний город со смотровой площадки Вышгорода.

Начало экскурсии в 15.00 на Ратушной площади возле входа в Ратушу. Продолжительность – 1 час. Стоимость - бесплатно
 
Автобусная подвозка от Русского Культурного центра до терминала. 
Начало в 16.00, продолжительность -1 час. Стоимость – взрослый – 3 евро, 6-12 лет – 3 евро, 0-5 лет бесплатно
 

СТОКГОЛЬМ. 06/01 08.00-20.00

1.    Обзорная Автобусно-пешеходная экскурсия
Оцените панорамы Стокгольма, городскую Ратушу, остров музеев Юргорден и легендарный Рыцарский остров, сфотографируйтесь у здания парламента или на фоне Королевской Оперы. В экскурсию также входит прогулка по старому городу Гамла Стан. Вы перенесетесь в эпоху Средних веков, которая прекрасно уживается здесь с разнообразными магазинами, кафе, галереями и антикварными лавочками. Рыцарские дворцы, островерхие крыши и улочки шириной в коридор…

Продолжительность экскурсии – 2 часа на автобусе и 1 час пешеходной прогулки по Старому городу. Экскурсия начнется в 09.30. Отправление экскурсии – от терминала, окончание – в центре Старого Города у Королевского Дворца. 
Стоимость: взрослый – 35 евро, 6-12 лет – 20 евро, 0-5 лет - бесплатно
2.    Стокгольм для детей. 
Добро пожаловать в Юнибакен – сказочныймир героев Астрид Линдгрен: Эмиля из Лённеберги, Карлсона на крыше и многих, многих других. Сказочный поезд отправляется от станции Виммербю и уносит вас в замечательное путешествие по веселым и захватывающим сценам из книг Астрид Линдгрен. 

Приглашаем вас познакомиться с уникальным кораблем «Васа». Это единственный в мире сохранившийся до наших дней корабль 17 века. Сегодня посмотреть на грозный флагман шведского флота приезжают миллионы туристов со всего света.

Экскурсия начинается в 08.30. Продолжительность – 4,5 часа. Экскурсия включает посещение двух музеев – Юнибакен и Васа, также трансфер в центр Стокгольма и пешеходную экскурсию по Старому городу. Отправление экскурсии – от терминала, окончание экскурсии – в Старом городе или на терминале (по желанию). 
Стоимость: взрослый – 55 евро, 6-12 лет – 45 евро, 0-5 лет – бесплатно
 
3.    Большой Стокгольм
Обзорная экскурсия по Стокгольму с расширенной программой. Помимо традиционного маршрута, включающего остановки у Ратуши, на смотровой площадке и на Рыцарском острове, проезд по самым красивым мостам и набережным и прогулку по Старому городу, вы посетите знаменитый корабль-музей «Васа», расположенный на музейном острове, и Большой Кафедральный собор.

Экскурсия начинается в 09.00. Продолжительность 4,5 часа. В программу включена экскурсия по городу, входные билеты и экскурсия в музее Васа, входные билеты и экскурсия в Кафедральном соборе. Отправление экскурсии от терминала, окончание – в центре Старого города у Королевского дворца.
Стоимость: взрослый – 55 евро, 6-12 лет – 40 евро, 0-5 лет - бесплатно
4.    Стокгольм Королевский. 
Добро пожаловать в гости к шведской королевской семье – во дворец Дроттнингхольм. Дворец – первоначально летняя, а с 1981 года постоянная резиденция шведского короля. Вас ожидает посещение парадных залов дворца, прекрасно сохранивших барочное убранство 17-18 веков.

Экскурсия начинается в 10.00 Продолжительность 4 часа. В программу включен проезд в королевскую резиденцию, экскурсия по дворцу. Отправление экскурсии от терминала, окончание – на спуске у Королевского дворца.
Стоимость: взрослый – 55 евро, 6-12 лет – 35 евро, 0-5 лет – бесплатно
5.    Стокгольм тропический
Окунитесь в тропическое лето посреди холодной зимы!

Мы предлагаем экскурсию по Стокгольму с расширенной программой. Помимо традиционного маршрута, включающего остановки у Ратуши, на смотровой площадке и на Рыцарском острове, проезд по самым красивым мостам и набережным и прогулку по Старому городу, вы посетите знаменитый дом бабочек и птиц. Дом был построен специально для того, чтобы помочь шведам пережить долгую темную зиму. Прогуляйтесь среди сотен живых тропических бабочек и птиц, свободно летающих в этом оазисе! Пройдитесь мимо водопадов и водоемов, в которых водятся красивые восточные карпы.

Экскурсия начинается в 09.00 Продолжительность 5 часов. В программу включена экскурсия по городу, входные билеты в Дом бабочек, пешеходная прогулка по центру города. Отправление экскурсии от терминала, окончание – на спуске у Королевского дворца.
Стоимость: взрослый – 55 евро, 6-12 лет – 35 евро, 0-5 лет – бесплатно
 
6.    Пешеходная экскурсия
Пешеходная прогулка по Старому городу – прекрасная возможность познакомиться с историей Стокгольма. Вы увидите Королевский дворец, Большую церковь, торговую площадь, спуститесь по самой узкой улице, побываете на железной площади, полюбуетесь знаменитой статуей Святого Георгия.

Экскурсия начинается в 16.00, продолжительность – 1 час. Начало и окончание экскурсии на площади у королевского дворца рядом с обелиском.
Автобусная подвозка от площади у королевского дворца до терминала. Начало – в 17.00, продолжительность – 2 часа. Стоимость взрослый – 5 евро, 6-12 лет – 5 евро, 0-5 лет бесплатно.
 
ХЕЛЬСИНКИ. 07/01 10.30-21.00

1.    Обзорная автобусная экскурсия
 

Обзорная экскурсия познакомит вас с историей и современной жизнью столицы Финляндии. Вы увидите сердце города - Сенатскую площадь, Президентский дворец, ратушу, фонтан Аманда, северную Эспланаду, Шведский театр, проспект Маннергейма с музеем современного искусства и зданием парламента Финляндии, Олимпийский стадион, памятник известному композитору Яну Сибелиусу, посетите знаменитую Церковь в Скале.

Экскурсия начнется в 11.30 у терминала и завершится на площади у железнодорожного вокзала рядом с крупнейшими торговыми центрами, кафе, ресторанами. 
Продолжительность экскурсии – 2 часа. 
Стоимость: взрослый – 30 евро. 6-12 лет – 15 евро, 0-5 лет – бесплатно
 

2.    Хельсинки Для Всей Семьи
 

Программа развлечений в Хельсинки для всей семьи включает обзорную экскурсию по городу, поездку в современный торговый центр «Юмбо» и новый аквапарк «Фламинго».

Мы отправимся от парома на автобусе в увлекательную двухчасовую экскурсию по городу. Вы увидите все основные достопримечательности Хельсинки и посетите знаменитую церковь в Скале. После экскурсии автобус отвезет вас в современный центр отдыха для всей семьи. Вы сможете совершить покупки в многочисленных магазинах торгового центра «Юмбо» (Стокманн, Антилла, Seppala, H&M, Body Shop и многие другие), провести незабываемые часы в новом аквапарке Фламинго, посетить СПА – комплекс, пообедать в ресторане или пабе. Тот же автобус вечером привезет вас обратно на паром.

Экскурсия начинается в 11.00 у терминала. Продолжительность поездки – 6 часов. Окончание программы – на терминале. В программу включена обзорная экскурсия по Хельсинки, трансфер в торговый центр «Юмбо» и вечером обратно на паром. Билеты в аквапарк приобретаются туристами самостоятельно по желанию.
Стоимость: взрослый – 40 евро, 6-12 лет – 20 евро, 0-5 лет - бесплатно
 
3.    Детская экскурсия.
Любители исследовать – внимание! «Heureka» - уникальный комплекс познавательных аттракционов, где можно познакомиться с новейшими достижениями науки и техники. Все выставки здесь интерактивные, так что посетители "Эврики" могут не только смотреть на экспонаты, но и принимать активное участие в решении некоторых задач. Посетители центра могут решать математические задачи с лентой Мебиуса и бутылкой Клейна, настраивать телескоп и определять температуру звезд, ставить опыты в химической лаборатории и даже проверить свои лингвистические способности.

Океанариум Sea Life – мир подводного царства. Акулы, плавающие над вашей головой, стаи пираний из джунглей Южной Америки, скаты, веселые морские коньки, медузы и десятиметровый подводный туннель, и круглый бассейн, в котором плавают блестящие серебром стаи сельди.

Экскурсия начинается в 11.30 у терминала, ее продолжительность 7 часов. В стоимость включена небольшая экскурсия по городу с остановкой на Сенатской площади, входные билеты в музей Эврика и Океанариум. Окончание программы на терминале.    
Стоимость: взрослый – 55 евро, 6-12 лет – 40 евро, 0-5 лет - бесплатно                                                                                                                                                                                               
4.    Добро пожаловать в Порвоо.
Порвоо – один из старейших городов Финляндии, чья история уходит корнями в далекий 14 век. Старый Порвоо действительно старый. Мощеные булыжником мостовые, деревянные дома на высоких каменных фундаментах, почти в каждом доме крошечное кафе или магазинчик подарков, сувениров и народных промыслов. Имперская часть города, в которой расположена рыночная площадь и автовокзал, построена во время императора Николая I. Прямые улицы и ряды домов немного напоминают русскую провинцию. Порвоо – уютный обаятельный город.

Во время экскурсии вы проедете по историческим кварталам, прогуляетесь пешком по средневековым улочкам, полюбуетесь на старинные деревянные постройки и посетите Кафедральный Собор, построенный еще в начале 15 века. 

Экскурсия начинается в 11.00, продолжительность – 6 часов. В стоимость включен проезд в Порвоо и обратно, экскурсия по городу Порвоо, посещение Кафедрального собора. Начало и окончание экскурсии у терминала.
Стоимость: взрослый – 50 евро, 6-12 лет – 30 евро, 0-5 лет – бесплатно
 
5.    Соборное кольцо Хельсинки.
Обзорная экскурсия с расширенной программой. Помимо традиционного маршрута мы предлагаем посещение самых красивых и интересных церквей Хельсинки. Вы увидите:

Символ Хельсинки - Кафедральный Собор, Самый большой в Западной Европе Православный Успенский собор, уникальную Церковь в Скале и замечательную церковь Святого Иоанна, построенную в готическом стиле.

Экскурсия начинается в 11.30, продолжительность – 4 часа. Начало экскурсии у терминала, окончание – в центре города на площади у железнодорожного вокзала рядом с крупнейшими торговыми центрами, кафе, ресторанами. 
 
Стоимость: взрослый – 40 евро, 6-12 лет – 25 евро, 0-5 лет – бесплатно
 
6.    Посещение аквапарка и горнолыжного центра Серена
 

Приглашаем вас в самый большой тропический аквапарк в Скандинавии. Повсюду в аквапарке течет, бурлит и волнуется тропическая теплая вода: на расслабляющих водопадах, водяных горках, в джакузи и лягушатниках. Рекомендуем обязательно посетить настоящую классическую сауну, вырубленную в скале.

 

Водяные горки и огромные волны подходят скорее для ищущих экстремальные ощущения. Искатели приключений ныряют в темень водяной трубы под названием «Черная дыра», где световые и звуковые эффекты дарят уникальные впечатления даже тем, кто, казалось, уже видел все!

 

Ну а если вам по душе спорт на свежем воздухе, тогда Горнолыжный Центр Серена – это для вас!

5 прекрасных трасс от 300 до 450 метров, подъемники, прокат снаряжения, лыжная школа – отличные условия для спорта!

 

Экскурсия начинается в 11.00 (Первая смена) и в 14.00 (вторая смена), продолжительность – 5 часов. В стоимость включен проезд в центр Серена и обратно, входные билеты в аквапарк или горнолыжный центр. Начало и окончание экскурсии у терминала.
Стоимость: взрослый – 45 евро, 6-12 лет – 30 евро, 0-5 лет – бесплатно
 

7.    Пешеходная экскурсия 
 

Ваше знакомство со столицей Финляндии начнется с площади у железнодорожного вокзала, затем вы окажетесь в самой старой части города на Сенатской площади - увидите памятник российскому императору Александру Второму, Университет Хельсинки, а также посетите Кафедральный Собор. Вы пройдете по старинной Софийской улице, полюбуетесь символом Хельсинки – Морской Амандой, прогуляетесь по бульвару Эспланада и по знаменитой улице, названной в честь Александра Первого.

Экскурсия начинается в 17.00, продолжительность – 1 час. Начало и окончание на площади перед железнодорожным вокзалом у памятника Алексису Киви. 
 

Автобусная подвозка от площади у железнодорожного вокзала. Начало – в 18.00, продолжительность – 2 часа. - Стоимость взрослый – 3 евро, 6-12 лет – 3 евро, 0-5 лет - бесплатно
